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Более 30 лет на кафедре высшей математики ВНТУ под руководством доктора педагогических наук, профессора, академика Международной академии прикладной радиоэлектроники, первого представителя Украины во Всемирной ассоциации интерактивных методов обучения (WACRA), которая объединяет ученых более 40 стран - Петрук В.А. , ведутся исследования по разработке и внедрению в учебный процесс вузов инновационных методов обучения. Фактически существует научная школа разработок интерактивных методов формирования у студентов профессиональной компетентности и ее составляющих. В ВНТУ работают 2 доктора педагогических наук, профессора Петрук В.А. и Клочко В.И., доктор технических наук, профессор Михалевич В.М., которые готовят аспирантов по специальностям 13.00.01, 13.00.02, 13.00.04, 13.00.10, свыше 10 кандидатов педагогических наук, доцентов. По исследуемой теме защищено 8 кандидатских и 2 докторских диссертации по педагогическим наукам Опубликовано более 200 статей по результатам исследований, 2/3 из них за последние 5 лет.
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	Цель конференции - изучение опыта, проблем и перспектив разработки и применения инновационных технологий в процессе подготовки конкурентоспособных специалистов; обсуждение возможности и целесообразности создания банка интерактивных педагогических технологий в Украине на основе интеллектуальной собственности.
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ
1. Теоретические и психологические аспекты создания и внедрения инновационных методов обучения.

2. Инновационные технологии формирования профессиональной компетентности и ее составляющих в будущих выпускников вузов.

3. Интерактивные и современные информационно-коммуникационные технологии в обучении дисциплинам фундаментального, естественнонаучного и гуманитарного циклов технических вузов.

4. Инновационные технологии обучения специальным дисциплинам в технических вузах.

5. Инновационные технологии обучения студенты не технического направления подготовки.

6. Проблемы и перспективы подготовки и переподготовки преподавателей к использованию инновационных технологий в учебном процессе.
	
	ФОРМА УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ

Заочная. Материалы направляются в электронном виде и загружаются авторами на сайт конференции http://conf.vm.vntu.edu.ua/inpedtex2013/
ЯЗЫКИ КОНФЕРЕНЦИИ
Украинский, английский, русский.

ПУБЛИКАЦИИ
Материалы конференции будут опубликованы на сайте конференции: http://conf.vm.vntu.edu.ua/inpedtex2013/
Статьи, содержащие новые научные результаты по педагогическим наукам будут рекомендованы к изданию в научном журнале (по перечню профессиональных изданий МОН Украины) “Вісник ВПІ”: http://visnyk.vntu.edu.ua
ТРЕБОВАНИЯ К СТАТЬЯМ
На сайте журнала:
http://visnyk.vntu.edu.ua

	
	 УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ
  Не позже 25 сентября необходимо зарегистрироваться на сайте http://conf.vm.vntu.edu.ua/inpedtex2013/ и закачать материалы на сайт. До 30 сентября необходимо закачать статью (по желанию автора). 
Участие в конференции и печатанье материалов на сайте бесплатное.
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ
  Объем материалов - до 3-х страниц;

формат - А4, гарнитура - MS Word; шрифт - Times New Roman, кегль (размер) - 14, межстрочный интервал - 1, абзац - 1,25 см. поля: сверху, снизу, справа, слева 20 мм.

   В левом верхнем углу указывается УДК, в правом – направление.   Ниже - через один пробел - название публикации (большими жирными буквами по центру). Ниже (по центру) - имя и фамилия каждого автора (жирным), научная степень, ученое звание, должность, название учреждения, город, страна. Далее - через один пробел - текст.

   В конце текста - через один пробел - литература (жирным и по центру). Ссылки на литературные источники даются в квадратных скобках соответственно порядку упоминания.

   Оргкомитет оставляет за собой право отбора и редактирования научных докладов.

   Материалы, не соответствующие установленным требованиям, рассматриваться не будут.


