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    Більш ніж 30 років на кафедрі вищої математики ВНТУ під керівництвом доктора педагогічних наук, професора, академіка Міжнародної академії прикладної радіоелектроніки, першого представника України у Всесвітньої асоціації інтерактивних методів навчання (WACRA), що об’єднує вчених понад 40 країн - Петрук В.А., ведуться дослідження з розробки та впровадження в навчальний процес ВНЗ інноваційних методів навчання. Фактично існує наукова школа з розробок інтерактивних методів формування у студентів професійної компетентності та її  складових. У ВНТУ працюють: 2 доктори педагогічних наук, професори Петрук В.А. та Клочко В.І., доктор технічних наук, професор Михалевич В.М., які готують аспірантів за спеціальностями 13.00.01, 13.00.02, 13.00.04, 13.00.10; понад 10 кандидатів педагогічних наук, доцентів. З досліджуваної теми захищено 8  кандидатських та  2 докторських дисертації з педагогічних наук. Опубліковано понад 200 статей з результатами досліджень, 2/3 з них за останні 5 років. 
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	Мета конференції – вивчення досвіду, проблем та  перспектив розробки і застосування інноваційних технологій у процесі підготовки конкурентоспроможних фахівців; обговорення можливості та доцільності  створення банка інтерактивних педагогічних технологій в Україні на засадах інтелектуальної власності.
ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Теоретико-методологічні та психологічні аспекти створення і впровадження інноваційних методів навчання.
2. Інноваційні технології формування професійної компетентності та її складових у майбутніх випускників ВНЗ.
3. Інтерактивні та сучасні інформаційно-комунікаційні технології в навчанні дисциплін фундаментального, природничо-наукового та гуманітарного циклів технічних ВНЗ.

4. Інноваційні технології навчання спеціальним дисциплінам в технічних ВНЗ.

5. Інноваційні технології навчання студентів нетехнічного напряму підготовки.
6. Проблеми та перспективи підготовки та перепідготовки викладачів до використання інноваційних технологій в навчальному процесі.

	
	ФОРМА УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ

Заочна. Матеріали направляються в електронному вигляді та завантажуються авторами на сайт конференції 
http://conf.vm.vntu.edu.ua/inpedtex2013/
МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ

Українська, англійська, російська.

ПУБЛІКАЦІЇ

Матеріали конференції будуть опубліковані на сайті конференції: 
http://conf.vm.vntu.edu.ua/inpedtex2013/
Статті, що містять нові наукові результати з педагогічних наук будуть рекомендовані до видання у фаховому журналі (з переліку фахових видань ВАК/МОНМС України):
· “Вісник ВПІ”: http://visnyk.vntu.edu.ua
ВИМОГИ ДО СТАТЕЙ 

На сайті журналу:
http://visnyk.vntu.edu.ua

	
	 УМОВИ УЧАСТІ

  Не пізніше 25 вересня необхідно зареєструватись на сайті 
http://conf.vm.vntu.edu.ua/inpedtex2013/ і завантажити матеріали на сайт. До 30 вересня необхідно завантажити статтю (за бажанням автора). 
Участь у конференції та друк матеріалів на сайті безкоштовний.
ВИМОГИ ЩОДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ
  Обсяг матеріалів – до 3-х сторінок; 
формат – А4, гарнітура – MS Word; шрифт – Times New Roman, кегль (розмір) – 14, міжрядковий інтервал – 1, абзац – 1,25 см. поля: зверху, знизу, праворуч, ліворуч 20 мм.

  У лівому верхньому куті вказується УДК, в правому – номер напрямку.  Нижче – через один пробіл – назва публікації  (великими жирними літерами по центру). Нижче (по центру) – ім’я та прізвище кожного автора (жирним), науковий ступінь, вчене звання, посада, назва установи, місто, країна. Далі – через один пробіл – текст. 
  У кінці тексту – через один пробіл –  література (жирним і по центру). Посилання на літературні джерела подаються у квадратних дужках відповідно до порядку згадування.
  Оргкомітет залишає за собою право відбору та редагування наукових доповідей.
  Матеріали, які не відповідатимуть встановленим вимогам, розглядатися не будуть.


